

凯里首个智慧公交站台建成投入使用



本报讯(通讯员 孙梦华)12月7日,笔者来到大十字南(市中心)公交站,发现这里新建的智慧公交站台已建成并投入使用。笔者在现场看到,该站台除了设有车次查询信息区,还设有环卫休息室、便利店、共享雨伞、共享充电桩等便民服务区。在站台LED双面户外广告屏上,正在清晰实时播放城市宣传视频;在站台长椅上,坐着许多正在等待公交车的市民。

“这个公交站台建得太好了。以前这里只有一个光秃秃的站牌,日晒雨淋的,大家等车连个坐的地方都没有。现在搞

了这个站台,大家都方便了,年纪大的、腿脚不方便的还有地方可以坐一下。”正在等车的陈阿姨说。

据悉,大十字南(市中心)智慧公交站台是由凯里市综合行政执法局指导,凯里市苗侗振兴商务有限公司自筹资金实施建设。该项目于今年10月27日开始开工建设,12月5日完工验收,目前处于调试试运营阶段。

“灯牌、智慧公交站牌、充电桩一个星期左右我们就可以正式使用了,现在正在进行调试。环卫休息室我们近期会投入

使用。”凯里市苗侗振兴商务有限公司董事长杨小辉告诉笔者。

“这种智慧公交站台体验感更好,标识更强,不仅方便我们本地人,也方便外来游客,这对我们凯里市整体形象提升起到了积极作用。希望所有的公交站都能改造成这种智慧化的站台。”市民姜娟说。

据介绍,该站台作为凯里市智慧公交站台项目的一个试点,是凯里市首个智慧公交站台。后期,凯里市苗侗振兴商务有限公司将根据市民反馈逐步在凯里市

的其他站台进行推广扩建。

“作为国有企业,我们有责任为凯里市的公益事业做出贡献。这个试点站台投入运营后,我们不仅有了现金流,同时也通过经营性收入带动公益性事业,进一步完善城市基础设施,落实民生实事工作。”杨小辉说。

大十字南(市中心)智慧公交台站的建成投入使用,为凯里市民提供了更便捷、高效、环保的出行方式,为城市带来更便利的出行体验,同时也推动城市可持续发展的目标,让城市更宜居宜业宜游。

我州住房公积金贷款信息成功接入全国征信系统

本报讯(通讯员 王伶俐 范小平)12月7日,随着首批黔东南州住房公积金借款人征信数据成功报送至全国个人信用信息基础数据库,标志着我州住房公积金系统与征信系统实现了数据连通,为健全我州社会信用体系奠定了坚实基础。

据悉,州住房公积金管理中心按照国家住房和城乡建设部的整体部署,全省首家以“总对总”方式实现了与中国人民银行征信中心的系统对接,将住房公积金贷款信息成功接入至人民银行征信系统,同时通过微信公众号、官方网站等渠道,广泛告知群众,保障缴存职工的知情权和合法权益。接入征信系统意味着,在黔东南州住房公积金管理中心办理的住房公积金贷款数据,将对已办理个人住房公积金贷款且未结清,或准备办理个人住房公积金贷款的缴存人,请务必增强信用意识,按照月还款日及时足额偿还当月住房公积金贷款本息。

凯里市：“生鲜灯”下架 食材“本色”出境

本报讯(记者 杨天梅 刘婉娜)12月1日,国家市场监督管理总局新修订的《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》(以下简称《办法》)正式实施,其中明确禁用“生鲜灯”。那凯里市场整治情况如何?

“11月下旬我们就开始整改了,先下通知整改,现在,我们来巩固市场。开始的时候我们口头通知,第二次我们就进行警告,第三次,如果再次发现我们就直接

罚款。”凯里市市场监督管理局城西分局负责人杨卫中说。

在凯里市高溪农贸市场检查过程中,除了有商户撤下了红色灯罩,已要求立即整改外,市场内彩色“生鲜灯”已经不见踪影,食材呈现出了原本本色。

“我们响应号召,积极配合整改。肉质好一样买,这是关键。”商户马老板说。商户任老板也表示,生意没有受到影响,跟以前

锦屏县三江镇：“四微服务”激活为老服务力量

本报讯(通讯员 蒲蓉)屋外寒风凛冽,屋内暖意融融。近日,走进锦屏县三江镇大田社区老年活动中心,棋牌室内老人们一起唠嗑、打牌、活动,一片欢声笑语,幸福和谐的氛围扑面而来。

近年来,三江镇在延伸安置社区为老服务触角方面下功夫,从细微之处着手,致力于为老年人提供多样化的服务,为社区老年群体打造温馨有爱的新家园,让老年人感受社区服务的温暖,着力实现“老有所依、老有所养、老有所安”。

零食“学历造假” 监管要积极“打假”

“校园畅销”“农科院研制”……在购物平台上,不少网红零食凭借“高学历”博得了不少消费者的关注。它们往往宣称是农科院或农业大学研制,是真的吗?日前,上海市消保委对一款名叫“九0农大”蔬菜卷的零食展开调查。该产品出现在不少“农科院美食”的榜单之上,网上的销量也不错,最高的一家销售超过了3万。(12月6日极目新闻)

一些网红零食之所以喜欢对外标榜自己是农科院或农业大学研制的,或者通过各种方式,让消费者误以为是自己“出身”农科院或农业大学,无非就是摸准了消费者的一种微妙心理,认为既然零食和农科院或农业大学有关,那么在品质上必然会有保障,或者是更加绿色健康。

如果这是真的,当然可以如此宣传,但是很多情况下,这些网红零食不过是在“学历造假”。上述新闻提到的这款名为“九0农大”的蔬菜卷产品,在其若干商品宣传页面上,几乎都宣称和“东北农业大学”有关,有的宣传是“校园畅销美食”,有的宣传“食品学院提供技术支持”,还有的甚至说是“食品学院监制”,听上去很像那么回事,也是其产品能够畅销的重要原因之一。然而上海市消保委随即给东北农业大学发去了查询函,东北农业大学回函中明确表示,学校不开展对外生产经营工作,“九0农大蔬菜卷”不是学校生产的产品,学校与商品包装上所标的受托制造商和委托制造商也没有开展过任何合作。由此可见,这款网红零食就是典型的“学历造假”现象。

所以说,这样的网红零食,涉嫌“学历造假”名不副实,同时其营养成分,也存在这样那样的问题,辜负了消费者的信赖。一些企业商家费尽心思通过“学历造假”的方式,给自己的产品贴金,不但对消费者的一种忽悠和欺骗,损害了消费者的知情权和选择权,同时也是一种本末倒置的做法,因为产品的品质才是真正赢得消费者青睐的关键。而这种通过“傍机构”来自抬身价的做法,更无形中消减了消费者对那些真正由科研院所研发产品的信赖和认可。

对于一些网红零食“学历造假”的现象,各地消保委和监管部门需要采取有针对性的监管措施,来一个真正的“学历打假”,让其现出原形。



3岁幼童不慎走失 黎平城管热心护送

本报讯(通讯员 周婷婷 姚进忠)“太谢谢你们了,谢谢你们帮我们找到了孩子!”近日,黎平县城管帮助护送一走失儿童顺利回家,获得了当地群众的点赞。

“别哭、别哭,阿姨带你找奶奶。”12月1日上午10时许,黎平县住房和城乡建设局干部职工王莉君、吴水琼经过县城开泰路与正阳路交会处时,发现路边有一小孩在不停地哭泣,边走边哭,非常慌张,嘴里不停地喊着“奶奶、奶奶”。

工作人员见状,便立即上前,俯下身低头询问小孩的情况,抚摸着安慰着小孩,小孩渐渐地停止了哭声。在交流询问中,得知小孩自己跑出家找奶奶,由于找不到紧张大哭,到处乱窜。经耐心询问得知小孩家里位置后,工作人员及时根据线索把小孩护送到家中。

当时家中无人,该局干部便巧家中废旧手机,查看家人联系方式,及时与孩子奶奶取得联系,告知孩子已安全护送到家,让在外焦急寻找孩子的奶奶放心。

点滴小事,民生大事。护送老幼回家,救助走失儿童,举步之劳,虽是小事,但彰显了中华民族助人为乐的传统美德,传递着社会正能量,这样的善举,需要大家每个人去践行。

城管之事,民生大事。黎平县住房和城乡建设局(综合行政执法局)坚持执法为民理念,千方百计为市民群众排忧解难,促进社会和谐。据了解,今年春节时,当地城管帮助群众搬运占道经营的橘子168筐3350多公斤,甘蔗500多公斤,清理大型鱼缸……点点滴滴见真情。

近年来,黎平县住房和城乡建设局(综合行政执法局)坚持“柔性执法、文明执法、热心服务”理念,全心全意为群众办实事、解难题,不断擦亮“黎平城管”服务品牌,提升群众的幸福感和满意度。

雷山：校运会里刮起“最炫民族风”



当竞技体育遇上传统民族文化会是怎样的情景?12月6日,在雷山县丹江小学第十届冬季运动会中,这场“碰撞”有了答案。

当天,在精彩纷呈的运动会开幕式上,伴随着激昂的运动员进行曲,国旗方阵、校运会标识方阵、彩旗方阵、鼓号方阵、裁判员方阵、各年级方阵依次入场,并在主席台前分别进行了文艺表演。其中,五年级方阵的孩子们身着苗族便装,吹起欢快的芦笙,手拿劳动工具、肩挑瓜果蔬菜,表演的舞蹈《庆丰收》,让人眼前一亮。

除了各项传统体育竞技项目,学校还将少数民族元素也纳入其中,加入了苗族广播体操比赛和捏“鸡仔粑”、抢红蛋等民族特色项目接力赛,让孩子们在赛场上感受少数民族运动的魅力。

(通讯员 李金莲 龚赛男 唐静 摄)

黔东南州水务局原副局长肖金城被开除党籍开除公职

据黔东南州纪委监委消息:日前,经黔东南州委批准,黔东南州纪委监委对黔东南州水务局原副局长肖金城严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,肖金城理想信念丧失,背弃初心使命,胆大妄为、亲清不分,搞家族式腐败,长期以权谋私,毫无党性原则和组织原则,对党不忠诚不老实,转移、隐匿、销毁证据,处心积虑对抗组织审查;无视中央八项规定精神,违反公务接待管理规定,超标准接待,违规组织、参加用公款支付的宴请,操办丧事违规收礼敛财;收受可能影响公正执行公务的礼品;违反组织原则,在组织谈话时不如实说明问题,违反民主集中制原则,个人决定重大问题;党性严重蜕化,廉洁底线失守,使用“小金库”资金支付应由个人承担的费用,违规从事营利活动,利用职务上的便利为亲属和特定关系人谋利;公德不崇、私德不重,违反生活纪律;既想当官又想发财,毫无纪法底线,利用职务上的便利,为他人谋取利益,并非法收受他人巨额财物。

肖金城严重违反党的政治纪律、中央八项规定精神、组织纪律、廉洁纪律和生活纪律,构成职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关法规,经黔东南州纪委监委会议研究并报黔东南州委批准,决定给予肖金城开除党籍处分;由黔东南州监委给予其开除公职处分,收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。